m mAtemaAtikA s radosti

Zakladni

Upozornéni: Omlouvame se, zda se, ze soubor neotevirate

Bl v aplikaci podporujici praci s Javascripty. Pro bezproblé-
movou funkcénost tohoto PDF souboru si jej uloZte na sviij
N lokalni disk a oteviete z tohoto disku v aplikaci Adobe
Reader.

Porovnavani zlomku

Test — stredné tézky

Pro kazdou otazku v testu existuje pravé jedna spravna odpovéd, kterou oznadite
kliknutim na prislusné policko. Tlacitko Vyhodnotit slouzi k ukonceni testu,
zobrazeni vysledkd a spravnych odpovédi. Dalsi informace k ovladani testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvoren v ramci projektu Matematika s radosti dle ndvrhu Martina Kotka.
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1. Rozhodnéte, zda jsou uvedené zlomky vétsi nez

IR

Ano Ne
(@ 00
(b) 00
© 5 00
(@) o 00

[ —— 0000



2. Rozhodnéte, zda jsou uvedené zlomky vétsi nez 1.

(b)

(c)

(d)

(e)

(f)

0,27+ 1
0,27

0,27
0,27+ 1

0,27—1
0,27

0,27+ 1

1
0,27—1

Ano Ne

00
00

00
00

00
00
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3. Rozhodnéte, zda dvojice uvedenych zlomki ma stejnou hodnotu.

Ano Ne

02-5 1-02
@ T53 02-5
02-5 02—5
(b) 1-02"  02—1
© 02-5 5-02
1-02" 02-1
2:02+6  3-02+9
(d) 4-02 7 6-0,2
(e)2-0,2+6. 6
4-02 2
(f)2-0,2+6_ 2-0,22 46
4-02 ' 4.0,22
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4. Rozhodnéte, zda méa dvojice uvedenych zlomki stejnou hodnotu.

Ano Ne
(a) 2= 3’251((1)72 -3, (25 —0(7)2722(? -0,2) 00
by 2= 3’551((1)72 -3 (@25 —loiz())g -0,2) 00
@ 2= (2)7-25)((1),2 -3, (25 —2(()62(2 -1(;,2 —6) 00
(@) 02= 3’-251((1)72 -3, (2:02 —2(40;25)_(21-)0,2 —6) 00

[ —— 0000



Konec testu
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